報道関係者各位

atré

# <アトレ上野> 「シュマッツ・マイクロ・ビアガーデン」が 2024年7月12日(金) 期間限定 OPEN!!

株式会社アトレ(本社:東京都渋谷区/代表取締役社長:髙橋 弘行)が運営するアトレ上野 (所在地:東京都台東区)は、上野駅広小路口に新たに整備されたポレイア広場イベントスペースに、 アトレ上野初となるビアガーデン「シュマッツ・マイクロ・ビアガーデン」を2024年7月12日(金)から期間限定 オープンします。多くのヒトが集う交流拠点である駅を活かし、本イベントを通じて上野エリアの地域と街の 活性化を促進します。

### 2024年7月12日 期間限定 OPEN!「シュマッツ・マイクロ・ビアガーデン」





「シュマッツ・マイクロ・ビアガーデン」では、ドイツのビール純粋令を守って作られたオリジナルクラフトビールが楽しめます。香り爽やかな「IPA」や、華やかで香りがフルーティな「ヴァイツェン」などシュマッツの定番はもちろん、本ビアガーデン限定の「Schmatzビール飲み比べ」もご用意しています。ビアカクテルなどの様々な種類のドリンクに加え、オリジナルソーセージを使用した限定の「ホットドック」やベルリン名物「カリーヴルスト」など、ビールとの相性抜群の食事メニューも豊富です。150年以上の伝統をもつブルワリーが創り出す最高品質のビールを存分にご堪能ください。

■オープン日:2024年7月12日(金)16:00

■営業時間:平日 16:00~22:00 / 土日祝 12:00~22:00 / ラストオーダー 21:30

■休業期間:2024年8月9日~8月19日及び隔週月曜日、雨天・荒天時等

## 「シュマッツ・ビア・ダイニング アトレ上野店」連動キャンペーン!

本ビアガーデンのお会計レシートをアトレ上野EAST 2F「シュマッツ・ビア・ダイニング」へご来店及びご提示いただくと「クラフトビール3種の飲み放題プラン2,750円(税込)」を全てのお飲み物が飲み放題となる「プレミアムプラン」へアップグレード致します。 ぜひ、この機会にお立ち寄りください。

\*1グループ1回のみ、有効期限2024年11月末日まで



株式会社アトレは国連が提唱する 「持続可能な開発目標(SDGs)」に賛同し、 持続可能な社会の実現に向けた積極的な取組 を行っています。





#### 株式会社アトレ概要

#### ■「アトレ上野店」施設概要

施設名:アトレ上野

所 在 地 : 東京都台東区上野7-1-1

営業時間:ショッピング/10:00~21:00 レストラン/11:00~22:30

※その他、一部営業時間の異なるショップがあります。

階 数:地上2階、一部地下1階

店舗面積:約6,500㎡

店舗数:60ショップ(2024年7月12日現在)

■SC運営会社概要

名 称:株式会社アトレ

所 在 地 : 東京都渋谷区恵比寿4丁目1番18号

会社設立:1990年4月2日 資本金:16億3千万円 代表者:髙橋 弘行

事業内容:駅ビルの管理および運営等

運営施設:アトレ恵比寿、アトレ吉祥寺、アトレ川崎、アトレ上野他

【本件に関するお問い合わせ】

株式会社アトレ アトレ上野店 担当:成田、田中(麻) 対応時間:10:00~18:00

TEL: 03-5826-5812 / FAX: 03-5826-5813 E-mail: narita@atre.co.jp/m-tanaka@atre.co.jp